
Rallye Maths 95 – IREM épreuves maternelle 2014-2015 

ETAPE 1 SERIE VERTE – Résoudre des problèmes 

portant sur les quantités 

 

 

 

« Les 18 enfants de la classe de Moyens-Grands sont prêts dans 
le couloir pour aller s'asseoir à leur place. 
Ils sont assis à deux par table. 
Combien faudra-t-il de tables pour installer tous les enfants ?» 
 

 

 
 
 
 
 

     

     

     

 

   

 

MATERIEL ET REMARQUES : 
Pour les élèves de Moyenne section, utiliser les personnages joints 

(Ressources :  Défi Math Sarrebourg) 
 



Rallye Maths 95 – IREM épreuves maternelle 2014-2015 

SOLUTION ETAPE 1 – Résoudre des problèmes portant sur les 

quantités 

 

SERIE VERTE 

Il faudra 9 tables dans la classe pour installer les 18 enfants de la 
classe. 

 


